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 بخش پذیر است ؟  6کدام یک از عددهای زیر بر  -8

  304050  – 800020  – 4589  – 7020 –  450  – 236   

 بخش پذیر باشد . 3و هم بر    2بخش پذیر است که هم بر  6پاسخ ( عددی بر 

450  – 7020 –  304050       

 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب را کامل کنید .  -9

 الف ( قرینه قرینه هر عدد برابر است با .......    

 ب ( قرینه هر عدد مثبت از خود عدد ......    

 ج ( قرینه ی هر عدد منفی عددی است .....   

 ب ( کوچکتر                    ج ( مثبت          پاسخ ( الف ( خود عدد                             

 

 ظهر را به عنوان مبدأ در نظر بگیریم ، هر یک از عددهای زیر را به صورت عدد صحیح نشان دهید . 12اگر ساعت  –  10

 صبح              9ساعت  ساعت بعد از ظهر                   ج ( 8ساعت قبل از ظهر                            ب (   5الف (        

   - 9+                                  ج (  8ب (                                               -5پاسخ ( الف (     

متری سطح دریا قرار دارد . فاصله    9متری سطح دریا پرواز می کند و یک زیر دریایی در عمق  32یک هواپیما در ارتفاع   -11

 ا و زیر دریایی چند متر است ؟ ی هواپیم

   9+  32متر = 41پاسخ (   

 

 چه عددی است ؟  6امین مضرب عدد  32و  9امین مضرب عدد  25اختلاف  -12

 25 ×  9=   225                            32  ×  6=   192                                           225  - 192=  33پاسخ (              
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